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Tisztelt Pályázók! 
 

Elkészült a Dél-Mátra Közhasznú Egyesület  
módosított Helyi Vidékfejlesztési Stratégiája 

 
Az EMVA társfinanszírozású intézkedések  

Irányító Hatóságának 16/2013. (III.16.) számú Közleménye  

alapján elkészült Akciócsoportunk aktualizált  

Helyi Vidékfejlesztési Stratégiája (HVS).  

Felülvizsgálatot és módosítását a VM IH által  

előírtak szerint 2013.03.21. és 2013.04.12. között végeztük el. 

Tovább a teljes cikkhez>>> 
 

 

MNVH projektötleti felhívások kiírása 

 
A Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat által 

2013. május 1-jén három projektötleti felhívás 

kerül közzétételre (országos, térségi és helyi  

fórumok, események, kiadványok és ismeretátadás  

témakörökben), amelyekre 2013. május 20. éjfélig 

lehet majd jelentkezni. 

Tovább a teljes cikkhez>>> 
 

 

Aktuális rendezvények a 

Dél-Mátra Helyi Akciócsoport területén 
 

„Egészséges Polgárokért Gyöngyösorosziban” 

 
A rendezvény 2013. május 11-én, a gyöngyösoroszi 

http://delmatra.hu/node/839
http://www.delmatra.hu/node/840


Művelődési Házban kerül megrendezésre.  

Célja az egészséges életmód népszerűsítése.  

A projekt során egészségügyi, felvilágosító és  

szűrési programok kerülnek megvalósításra.  

Előadások keretében ismerkedhetnek az érdeklődők az  

egészséges táplálkozással, az egészséges életmód területeivel. 

Tovább a teljes cikkhez>>> 
 
 

Magyarország érdekelt a romániai 
és a magyarországi LEADER csoportok  

együttműködésében 

 
Magyarország támogatja a magyarországi és a romániai  

LEADER csoportok együttműködését - jelentette ki  

V. Németh Zsolt vidékfejlesztési államtitkár Kolozsváron,  

A közös agrárpolitika kilátásai a 2014-2020-as  

programozási periódusban című konferencián. 

Tovább a teljes cikkhez>>> 
 
 

A NAKVI-hoz kerül az agrár-szakképzés  

fenntartása 

 
2013. szeptember 1-jétől az agrár-szakképzés felügyelete és 

irányítása, valamint az intézményhálózat fenntartói joga 

a Vidékfejlesztési Minisztériumhoz kerül. Most bejelentették: 

a tárca egy háttérintézményére, a NAKVI-ra bízza az átvétellel 
kapcsolatos feladatokat. A teljes folyamat három-öt évig tarthat. 

Tovább a teljes cikkhez>>> 
 

 
Ezt a levelet a Dél-Mátra Közhasznú Egyesület küldte. 

Ha a jövőben nem kér további tájékoztatást, leiratkozas@delmatra.huemail címre küldött levélben megteheti. 
Kérdése, javaslata van vagy megjegyzése van? Küldje el nekünk e-mailben az info@delmatra.hucímre! 
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